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2. No Bpeite ™ ovvapnon f, pe xedio opopod to hdetnpa (0,+),
yia tny onola 1oy Vel

J"{IJ=% Kat f9)=1.

3. N ppeite ) ovvaptnon f, yie tyv omolo wogder [M(x)=3, f{l)=6
km f(0)=4.

4. Nao ppeite ) ouvapmon f, na v oxole weyber f"(x)=12x" +2
Kol 1 ypopikh e naphotaen oto onpeio g A(LL) Exer whion 3.

h

. D minBuopds N(f), ce exatopptipe, peg kowvovieg poxmmpidioy,

e ®

avEaveto pe pubpo N'(f) =;_u ava kexto. Na Ppeite tqv abénon

1ov Thnfvopod ota npota 60 hexta.

6. Mux fropnyavie éxel humotdoe 6t Yo effopaduaia tapayuyt x e-
Eaprnpérov £xs1 opaxd kéotog x? +5x (supd ava povada mpolévrog).
Na Ppeite ™ ovvapmon xbotous g efbopadaiog mupaywyne, av &i-
val yvootd ot ta otabepd effopnbuin éEodu tng Pwpmyaviag, dtav
bev mapdyer xavéva eEhptnua, elvar 100 (evph)

7. M véa yemtpnen ei@puéng netpelaiov &yer pubpd dvrinong mov
diveron and tov timo R'(r) = zu+1m—%r’ , omov R(N eival o apBpdc,

ge yukdbec, taov fapeludv mov oviiidnkov otoug ¢ mphtovg uhves
rettoupyiog e Na Ppeite ndon Popélia Ba éyovv avtinBel toug 8
RPWOTOVE WVES AstToupyiag Thc.



